



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



инфраструктура Выбираем, какие объекты надо благоустроить в первую очередь КОМФОРТНАЯ СРЕДА > 2



общество В «Казань Экспо» соберутся около 11 тысяч человек РЕПУБЛИКАНСКИЙ ИФТАР > 3



ИТОГИ Названы самые сложные слова Тотального диктанта ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ АКЦИЯ > 4



спорт В финальной серии Кубка Гагарина «Ак Барс» сыграет с ЦСКА СОПЕРНИК ИЗВЕСТЕН > 4

№53 (29404)

ПЯТНИЦА 14 апреля 2023 года

ВИЗИТ

На принципах равенства, открытости и уважения

12–13 апреля состоялся рабочий визит делегации Татарстана во главе с Раисом РТ Рустамом Миннихановым в Республику Беларусь

Как уже сообщалось, 12 апреля Раис Республики Татарстан Рустам Минниханов прибыл с рабочим визитом в столицу Республики Беларусь город Минск. В международном аэропорту его встречали вице-премьер Правительства Беларуси Пётр Пархомчик и Чрезвычайный и Полномочный Посол России в Республике Беларусь Борис Грызлов.



В Минске Раис Республики Татарстан Рустам Минниханов встретился с Президентом Беларуси Александром Лукашенко.

Кроме того, в ходе встречи Рустам Минниханов поставил задачу на высоком уровне провести в сентябре 2023 года Дни культуры Татарстана в Минске. Активисты общественных объединений Республики Беларусь обратились с просьбой – оказать содействие в приобретении национальных костюмов для детских творческих коллективов. Рустам Минниханов поручил Всемирному конгрессу татар и Министерству культуры РТ решить этот вопрос.

Муфтий Республики Беларусь в ходе встречи отметил важность создания Болгарской исламской академии, он также подчеркнул, что в Беларуси есть потребность в получении образования для богословов. В завершение встречи Рустам Минниханов вручил соотечественникам государственные награды Республики Татарстан.

Рустам Минниханов напомнил, что Беларусь на протяжении последних лет стабильно входит в число лидеров среди внешнеэкономических партнёров Татарстана. Тем не менее потенциал объёма товарооборота, поэтому в том числе визит большой делегации Татарстана организован для увеличения торговли.

Рустам Минниханов подчеркнул, что в посольстве России в Республике Беларусь в зале приёма делегации оформлены мозаики с ключевыми достопримечательностями России, в числе которых – мечеть Кул-Шариф. После завершения встречи Рустам Минниханов возложил венок к монументу Победы в Минске.

картина дня

Третья в России, но четвёртая в Татарстане

ДАННЫЕ СВОЕГО РАСЧЁТА ИНДЕКСА КАЧЕСТВА ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ ПО ИТОГАМ ПРОШЛОГО ГОДА ДЛЯ 117 РОССИЙСКИХ ГОРОДОВ ОПУБЛИКОВАЛ МИНСТРОМ РФ (Равиль САХАПОВ). Благоприятными для проживания признаны 603 города. Казань в рейтинге оказалась на третьем месте среди городов-миллиоников – сразу после Москвы и Санкт-Петербурга.

дата в календаре

Душевная потребность помочь другим

Вчера в России отметили День мецената и благотворителя. Жителей Татарстана поздравил в связи с этим Премьер-министр Алексей Песошин. Это день тех, кто оказывает помощь всем, кто в ней нуждается, содействует развитию любого некоммерческого вида полезной общественной деятельности, вносит пожертвования на любое благо дело, отмечается в поздравлении.

Из Челнов приехал газомоторный LOTOS



В КАЗАНИ ПРЕЗЕНТОВАЛИ НОВЫЙ НИЗКОПОЛЫНЫЙ ГАЗОМОТОРНЫЙ АВТОБУС LOTOS 105 CNG ПРОИЗВОДИТЕЛЯ КОМПАНИИ ИЗ НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНОВ «АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД РАРИТЭК» (Ирина ДЕМИНА, «РТ»). Как сообщили в пресс-службе мэрии столицы республики, автобус рассчитан на 92 пассажира, в том числе в нём предусмотрено 27 посадочных мест. Салон комфортный и безопасный.

Наследие столицы ждёт обновления

АКТИВИСТЫ ФЕСТИВАЛЯ «ТОМ СОЙЕР ФЕСТ» НАЧАЛИ ПРИЁМ ЗАЯВОК НА РЕСТАВРАЦИЮ ДОМОВ В КАЗАНИ (Ильшат САДЫКОВ). Чтобы заявку одобрили и помогли в восстановлении здания, оно должно являться ценностью и наследием города, сообщает пресс-служба фестиваля.

За применение насилия к представителю власти

ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР ЖИТЕЛЮ РЕСПУБЛИКИ ЗА ПРИМЕНЕНИЕ НАСИЛИЯ В ОТНОШЕНИИ АВТОИНСПЕКТОРА (Шамиль БАГАУТДИНОВ, «РТ»). Прокуратура Тетюшского района поддержала государственное обвинение в отношении 39-летнего местного жителя. Суд признал его виновным в применении насилия в отношении представителя власти.

В несколько строк

- ПОБЕДИТЕЛЯМИ регионального этапа всероссийских соревнований по футболу «Игры будущего», который проходил в Казани, стали воспитанники детских домов из Марий Эл (в младшей возрастной группе) и Оренбурга (в старшей).
ЗА УКЛОНЕНИЕ ОТ УПЛАТЫ НАЛОГОВ на сумму более шестнадцати миллионов рублей предстанет перед судом 48-летний директор частного охранного предприятия, сообщили в пресс-службе МВД по РТ.
БОЛЕЕ ПЯТСОТ САЖЕНЦЕВ ЛИП И ПИРАМИДАЛЬНЫХ ТОПОЛЕЙ высадят в текущем году в Менделеевске, сообщили в исполкоме города.
УШКОВСКИЕ ОСТРОВА в рамках акции «Сад памяти» появятся яблони, ели и берёзы.

Стали армией поддержки

Мобилизованные рассказали о ребятах, с которыми поддерживают связь, как общаются с соседними позициями, кто с ними служит. Пожаровспасатели в зоне СВО мирного населения. ДЕРЖИМ СВЯЗЬ С БОЙЦАМИ. С военнослужащими, которые прибыли на родину в краткосрочный отпуск, встретились глава Бунинского района Рамис Камарудинов. Всего на встрече пришли десять человек.

цитата дня

Максут ШАДАЕВ, министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ:

Электронный реестр военнопленных в полном объёме заработает не раньше начала осеннего призыва на срочную службу. С введением реестра с работодателями и гражданами снимается обязанность по информированию военкоматов об изменениях статуса находящихся в запасе, в частности, их семейного положения, прописки, места работы и образования.

вернисаж

Вариации на тему космоса

Александра ДАШИНА. В Галерее современного искусства ГМИИ РТ открылась выставка «Выход в космос», посвящённая 65-летию запуска в СССР первого искусственного спутника Земли. Экспозиция представляет тематические инсталляции, текстильные экспонаты, графика, живопись, фотографии, керамика, редизайн и видеоработы.

Далее – на стр. 2

Далее – на стр. 2